
XVIII. évf. 16. szám 2005. április 22. INGYENES  ÖNKORMÁNYZATI  HETILAP

KARCAGI
HÍRMONDÓ

Április 16-án teltház elôtt ren-
dezték meg a X. Nagykunság
Szépe szépségversenyt, melynek
a Déryné Mûvelôdési és Ifjúsági
Központ adott  otthont .  A
rendezôk meg is adták a módját
a jubileumi eseménynek, hiszen
nem kisebb elôadók léptek a
színpadra, mint a legendás Tát-
rai Tibor és Szûcs Antal Gábor
gitármûvészek, akik egy órás
latin mûsorral tüzesítették fel a
hangulatot a lányok bevonulá-
sa elôtt. Az est másik sztárven-
dége a jól ismert Fábry Sándor
humorista volt, de a zsûri tag-
jai között is számos prominens
személyiség foglalt helyet.

A divatbemutatóval egybe-
kötött verseny elsô helyezettje
a kunhegyesi Molnár Andrea
lett, második helyen a püspök-

ladányi Benke Viktória vég-
zett, a harmadik helyezést pe-
dig egy karcagi leány, Feke
Viktória érte el. 

Akik részt vettek ezen az

eseményen, azt hiszem igazán
jól érezték magukat, köszönet
ezért az elôadómûvészeknek és
nem utolsó sorban a profi
rendezésnek!

A Városi Csokonai Könyv-
tárban 2005. április 11-én Jó-
zsef Attila születésének 100. év-
fordulója tiszteletére megrende-
zett „Ki Mit Tud József Attilá-
ról?“ címû vetélkedô eredmé-
nye: I. helyezett csapat: H.
Nagy Boglárka, Rácz Orsolya,
Lévai Melinda (a karcagi Gá-
bor Áron Gimnázium, Egész-
ségügyi Szakközépiskola és
Kollégium 12. D. osztályos ta-
nulói).  II.  helyezett csapat:
Szilágyi Éva,  Papp Ibolya,
Ács Marianna (a karcagi Gá-
bor Áron Gimnázium, Egész-
ségügyi Szakközépiskola és

Kollégium 12. H. osztályos ta-
nulói). III. helyezett csapat:
Gecse Krisztina, Gulyás Noé-
mi, Erdei Erika (a kisújszállási
Illésy Sándor Szakközép- és
Szakmunkásképzô Iskola 11.
D. osztályos tanulói).

Szeretettel meghívjuk Önt a
Városi Csokonai Könyvtárba
2005. április 28-án (csütörtö-
kön) 16 órakor kezdôdô rend-
ezvényünkre, melynek címe:
Európai Alkotmány - Az euró-
paiság jövôje. Elôadó: Dr. Je-
nei Zoltán, a Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Európai Integ-
rációs Bizottság elnöke.

X. KUNSÁG SZÉPE
- A Kiskulcsosi Hetet - mond-

ja Ecsedi Irén igazgatónô -  a
Diákönkormányzat szervezi.
Elsôdleges célja a színvonalas
szabadidôs programok megszer-
vezése olyan megmozdulások-
kal, ahol a sok tanuló mellett
bekapcsolódnak a szülôk is. Te-
hát a diákönkormányzat, a
tanulók és a szülôk közös
programja. 

Kisföldek-kertvárosnak jelen-
leg mintegy 2.000 lakosa van, az
általános iskola tanulóinak lét-

száma az utóbbi három évben
„stagnál“, az idén is mintegy 270
fô. Az igazgatónô szerint a kör-
zet lakói ide íratják a gyermekei-
ket, a központi iskolákba íratás
nem jellemzô, sôt, ha a család
idôközben a város más részébe
költözik, a gyerekek itt fejezik be
az általános iskolát. A tavaly
végzett tanulók közül tízen gim-
náziumban, tizenegyen szakkö-
zépiskolában, hárman szakmun-

Kiskulcsosi Hét

A Kiskulcsosi Általános Iskolában hétfôn kezdôdtek meg
a tanárok-diákok-szülôk által közösen tervezett, szer-
vezett és lebonyolított Kiskulcsosi Hét (április 17-23.)
eseményei. Más intézményekben a névadó személyekhez
kötôdnek ezek a színes bemutatkozások, seregszemlék. 

Majális Karcagon!
2005. május 1.

8.00 órakor a Városi Sportcsarnokban a Karcag Városi Önkormányzat
Városgondnoksága
MAJÁLIS KUPA TEREMLABDARUGÓ-BAJNOKSÁGOT szervez.
Belépés díjtalan. 

10.00 órától 14.00 óráig a Zuglógerben, a Karcagi Lovas Egyesület és a
Karcagi Kunlovarda LOVAS MAJÁLIST szervez.
Programok: Kettes és ötösfogat-hajtó verseny, díjugratás, csikós
bemutató, népi játékok, sétakocsikázás, büfé.
A római katolikus templomban KERESZTYÉN MAJÁLIST szervez a
római katolikus egyházközség és a Keresztény Értelmiségiek
Szövetsége Karcagi Szervezete. 

10.00 órakor  SZENTMISE
Igét hirdet: Jéger Károly, mezôkövesdi plébános, az Egri Katolikus
Caritas elnöke

11.00 órakor Stoffán György író, újságíró tart elôadást 
„ Évfordulók sodrában- a kereszténység helyzete” címmel

14.00 órakor  ANYÁK NAPI MEGEMLÉKEZÉS
Újra indul a ZENÉS FÜRDÔ- SHOW a Városi Gyógyvizû Strandfürdôben
Május 1-jén 14.30 órakor a Nagykun Víz-és Csatornamû Kft. és Karcagi
NagyZoltán elôadómûvész szervezésében .
Fellépnek: Andy és Karcagi Nagy Zoltán elôadómûvészek, a debreceni
néptánc csoport.

A strandbelépô a mûsorra is belépôjegyként szolgál.
A Kossuth téren kirakodóvásár, büfé lesz.

Folytatás a 4. oldalon

Könyvtári hírek
Rendezvény helyszíne: Déryné Mûvelôdési és Ifjúsági

Központ (Dózsa Gy. u. 5-7.), és a központi épület elôtti tér.
Programok:

2005. május 1. 9.00 - 10.00 óra
A Nemzetek Tánca Fesztivál résztvevôinek felvonulása

a belvárosban
Rendezvény megnyitása a II. emeleti díszteremben és 

a rendezvény szabadtéri helyszínein
A rendezvényt megnyitja: 

Varga Mihály országgyûlési képviselô
„Csipkecsodák“ Kiállítás a csipkeverôk országos

találkozója résztvevôinek munkáiból. A kiállítást és a
találkozót megnyitja: Grád Judit, 

a Magyar Csipkekészítôk Egyesületének elnöke
11 órától - 18 óráig

Szabadtéri rendezvények a Mûvelôdési Központ elôtti téren
Nemzetek Tánca Fesztivál

18 órától
a Schwarzheidébôl érkezett könnyûzenei együttes mûsora

Egész nap:
Népmûvészek utcája, népi kismesterségek bemutatója és

vásár
„Népek játékai“ (francia népi játékok) hagyományôrzô

játszótér
Kézmûves foglalkozások

A Török Erzsébet fôzôversenyre érkezett alkotások
bemutatása, eredményhirdetés

A rendezvény ideje alatt megtekinthetô a Verne Gyula
halálának 100. évfordulójára rendezett fotókiállítás a

franciaországi Longueau város ajándékaként.
A rendezvények díjtalanul látogathatók. A kiállítások 2005.

május 11-ig, hétköznap 9-16 óráig tekinthetôk meg.

Mesterségek Mûvészete Nap 2005. május 1.



2 2005. április 22.
KARCAGI

HÍRMONDÓ

Közéleti szilánkok
Az „ismeretlen

költô“ sírja
Még egyszer 

a centenáriumról
Bevallom, jártam már né-

hányszor a Kerepesi úti temetô-
ben, de nem láttam József Attila
sírját. Most, születésének cente-
náriumán a Hír Tv mutatta meg
az egyszerû, puritán családi sír-
helyet és kérdezte meg a ripor-
ter a miniszterelnök Gyurcsány
Ferencet, hogy talán erre az év-
fordulóra azért megérdemelt
volna a költô a szocialista kul-
tuszminisztériumtól egy emlék-
mûvet. Gyurcsány Ferenc, aki a
József Attila Emlékév fôvédnöke
is - csak hebegett a mikrofon
elôtt, ugyan úgy, mint újdonsült
kultúrminisztere, Bozóky And-
rás. Nagy nehezen kinyögték,
hogy majd halálának évforduló-
jára összeszedik az egymillió fo-
rintot az emlékmûre. (Ha rajtam
állna, az „Ismeretlen költô sírja“
lenne az emlékmû neve, mint
ahogy van az „ismeretlen kato-
nának“ is.) Ugyanis bebizonyo-
sodott számomra, az elôzô öt-
ven év demagóg kultúrpolitikája
és oktatása következtében na-
gyon sokan csak egyoldalúan is-
merik József Attila életmûvét,
költészetét. Beszorították egy
„proletár költô“ sémába - ami
részben igaz -, de számos versét
elhallgatták, sôt kicenzúrázták
kötetébôl.

Elég furcsa volt az is, ahogy a
balliberális mûvészek és politi-
kusok emlékeztek: alkalmi vers-
mondást rendeztek különféle
nyilvános helyeken, önmaguk-
nak és néhány kiértesítettnek…
Még Kuncze Gábor is mondott
verset. A Tv bejátszásból nem
derült ki, hogy melyik, valószí-
nûleg nem a „Világosítsd föl
gyermeked“ címût, amelyben
pl. ez a mondat is olvasható:
„… Talán dünnyögj egy új me-
sét,/ fasiszta kommunizmusét/
mivelhogy rend kell a világba,/
a rend pedig arra való,/ hogy ne
legyen a gyerek hiába/ s ne le-
gyen szabad, ami jó…“ A közis-
mert Favágó c. verset sem
mondhatta, mert abban meg
elég konkrétan benne van, hogy
„döntsd a tôkét, ne siránkozz.“
A hallgatóságban lévô néhány
nagytôkés még magára vette
volna…

Mindenesetre kíváncsi leszek,
hogy elkészül-e az emlékmû de-
cember 5-ére? S arra is, ki fogja
majd kiválasztani, hogy melyik
versét lehet elmondani. Mert a
„Születésnapomra“ c. verssel
már elkéstek az „elvtársak“. No,
nem József Attila elvtársai, mert
az is egészen biztos, hogy akik
ma a TV-ben „elvtársoznak“,
azokat a költô - ha ma élne -
burzsuáknak nevezné. De lehet,
egy-két keresetlen jelzôvel még
meg is toldaná…

- ács -

HHííRREEKKHHííRREEKK
2005. április 29-én (pénteken) 20

órától vetítjük a Világszám címû
színes új magyar filmvígjátékot. A
vetítést követôen vendégünk az
Aranycsirke-díjas Koltai Róbert és
Prukner Pál forgalmazó. Beszél-
getés az alkotókkal. Jegyek vált-
hatók a mozipénztárban!

Kirándulás Kecskemétre
2005. május 21-én kirándulást

szervezünk Kecskemétre, a VII.
Országos Foltvarró Találkozóra,
melyen többek közt a karcagi
Szik-folt klub munkái is látha-
tók. A kiállításon túl városnézés
is szerepel a programunkban. A
buszos kirándulásra jelentkezni
lehet a Déryné Mûvelôdési és Ifjú-
sági Központban. Részvételi díj:
2.000 Ft.

József Attila nyomában
Irodalmi túrát szervez a Déry-

né Mûvelôdési és Ifjúsági Köz-
pont. A József Attila emlékév ke-
retén belül a költô alföldi települé-
seken való jelenlétét követi nyo-
mon a csoport Szegeden keresztül,
Öcsödtôl Makóig, május 24-én.
Részvételi díj: 3.900 Ft, mely tar-
talmazza a busz, az idegenveze-
tôk és a belépôdíjak költségét. Je-
lentkezési határidô a kirándulá-
sokra: 2005. május 17.

Értesítjük a város lakosságát,
hogy a 2005. április 30 - május 1-
jén megrendezésre kerülô Mestersé-
gek Mûvészete Nap Nemzetek
Tánca Fesztivál programjai miatt
az alábbi útszakaszok lezárásra
kerülnek:

1. Április 30-án (szombaton) 10
órától - május 2-án (hétfôn) 12
óráig a Dózsa György út - Kos-
suth tér saroktól a Dózsa
György út - Táncsics krt. sarokig.

2. Május 1-jén a Nemzetek Tán-
ca Fesztivál felvonuló csoportjai-
nak útvonala a következô: Dó-
zsa György út - Kacsóh u. -
Szent István sgt. - Profi - Bajcsy
Zsilinszky u. - Kossuth tér - Dó-
zsa György u.

Megértésüket köszönjük:
Déryné Mûvelôdési és 

Ifjúsági Központ

Meghívó
…a cunis ad sepulchrum…

Karcag Város Vegyeskara sok
szeretettel meghívja Önt és kedves
családját 2005. április 23-án 19
órakor tartandó koncertjére a
Déryné Mûvelôdési Központ II.
emeleti Hangversenytermébe. A
kórus az októberben sorra kerülô
Országos Minôsítésre készül, s az
ott megszólaltani kívánt mûvek
egy részét viszi színpadra. A nép-
dal-feldolgozások, valamint a
komoly hangvételû mûvek mellett
könnyûzene is színpadra kerül.
Vezényel: Kerekes Ágnes, zongo-
rán kisér: Dusik István.

Pályázat
A karcagi Györffy István
Általános Iskola igazgatója
pályázatot hirdet az alábbi
álláshelyek betöltésére:
- 1 fô angol-kémia szakos tanár,
- 1 fô rajz-média-technika

szakos tanár,
- 1 fô ének-bármely szakos

tanár,
- 1 fô könyvtár-technika szakos

tanár.
Képesítés: fôiskolai végzettség.

Bérezés: a közalkalmazotti
besorolás szerint.
A pályázat beadási határideje:
2005. április 30.
Jelentkezés: az intézmény
vezetôjénél. 5300 Karcag, József
A. u. 1. Tel.: 59-503-435.
Az állás elfoglalásának ideje:
2005. augusztus 24.

Karcagiak 10 próbája
az egészségért

Következô próbái
Április 23-án 15 óra,
„Túra Földünkért”
Helyszín:  
„Szélmalmi Fogadóház”

Jó egészséget  és
próbázást kívánunk!

Térségünkért Egyesület
Déryné Mûvelôdési és

Ifjúsági Központ

Területalapú támogatás.
Határidô: május 11. A forma-
nyomtatványokat  az MVH
adja ki, lakásra küldi azon
termelôknek, akik 2004-ben
igényeltek támogatást. A tá-
mogatási csomag áll a fôlap-
ból, betétlapból és a térképbôl.
Nemzeti támogatás 80,92 euró,
19.420 Ft. Bázisterület 3532138
Ha. A beadott igényekrôl az
MVH egy hónapon belül iga-
zolást küld a termelôknek, és
ha van igénye, a támogatást
70-80 %-át a Bank megelôlege-
zi.

Hízóbika-támogatás. Hími-
varú szarvasmarhák után
egyedenként 145,26 euró, de
legfeljebb 34.862 Ft támogatás
igényelhetô 94.620 egyed után.
A támogatás 9 hónapnál idô-
sebb hímivarú szarvasmarha
után igényelhetô, amelyet
2005. január 1. - 2005. decem-
ber 31. között vágóhídon le-
vágták,  vagy élô ál latként
harmadik országba exportál-
tak. Az állatot legalább 2 hó-
napig tartotta.  Határidô: a
réginél ha a hivatal elfogadta,
nem kell új igénylô. Új kérelem
január 1. - május 31. között
levágott állatról 2005. május
31-ig be kell nyújtani. A ké-
sôbbi vágást pedig az eladás
elôtt .  A támogatási  összeg

2006. március 31-ig kerül kifi-
zetésre.

Tejtermelés támogatás. 19,43
euró - 4.663 Ft/tonna támoga-
tás vehetô igénybe. 

Anyatehén támogatás.
130,21 euró, de legfeljebb 31.248
Ft támogatás vehetô igénybe
117.000 egyed után, amennyi-
ben a tejkvóta mennyisége a
120.000 kg-ot  nem haladja
meg. Minimális támogatási jo-
gosultság: 3 egyed. Benyújtási
határidô: 2005. július 1. - júli-
us 31. között az MVH által
rendszeresített formanyomtat-
ványon. Húshasznú tehenek
támogathatók. Nem támogat-
ható:  Holstein-fríz,  Jersey,
Ayrhire fajták. 6 hónapos tar-
tási kötelezettség a kérelem be-
nyújtásának idôpontjától. 

Extenzifikációs szarvasmar-
ha  támogatás .  Támogatás
mértéke: 48,76 euró, legfeljebb
11.702 Ft. Országos támogatá-
si felsôhatár: 211.620 egyed.
Benyújtás határideje és módja:
2005. május 11. a területalapú
támogatási kérelem fôlapján
megjelölve. Támogatásra jogo-
sult, aki a hízott bika-tartási
vagy anyatehén-tartási támo-
gatásban részesül és a takar-
mánytermô területre vonatko-
zóan az állatsûrûség nem ha-
ladja  meg az 1 ,4  ál lategy-
ség/ha mértékét.

Anyajuh tartás-támogatás.
Támogatás mértéke: 6,05 euró,
1.452 Ft/egyed. Országos tá-
mogatási felsôhatár: 1.146.000
egyed. Támogatás mértéke juh-
tej és tejtermék értékesítése ese-
tén legfeljebb 1.205 Ft/egyed.
Anyajuh: minden olyan, a juh
fajhoz tartozó nôivarú állat,
amely már legalább egy ízben
ellett vagy legalább egy éves.
Minimális támogatási jogo-
sultság: 10 egyed. Támogatás
benyújtása: 2005. május 1. -
május  31.  között  az  MVH
rendszeresített formanyomtat-
ványán. Feltétel:  a Magyar
Juhtenyésztôk Szövetségének
igazolása a kérelmezett egye-
dek meglétérôl, illetve megfelelô
apaál la t  használatró l ,  100
napos tartási  kötelezettség
2005. június 1-tôl.

Kedvezôtlen adottságú terü-
leteken anyajuh-tartás támo-
gatás.  Támogatás mértéke:
1.008 Ft/egyed. Benyújtási ha-
táridô: 2005. május 11. A terü-
letalapú támogatási kérelem
fôlapján megjelölve. Támoga-
tási jogosultság: aki anyajuh-
tartási támogatásban részesül
és a támogatás alapjául szol-
gáló területének legalább 50
%-a kedvezôtlen adottságú te-
rületen fekszik.

Szôke Sándorné
falugazdász

BIO GAZDANAP
Április 23-án (szombaton) a Déryné Mûvelôdési és Ifjúsági Központban
a Föld Napja alkalmából BIO GAZDANAP kerül megrendezésre. 
Program:
10.00 Megnyitó: dr. Fazekas Sándor Karcag Város Polgármestere
10.10 Biogazdálkodás és Vidékfejlesztés: dr. Ángyán József egyetemi tanár
11.00 Fogyasztóvédelem és minôségellenôrzés: dr. Lánszky Imre Növény

és Talajvédelmi Központ Szolgálat Fôigazgató helyettes
11.40 A biogabona feldolgozás lehetôségei: Bors János
12.10 Konzultáció: vezeti Bodnár György Kelet Magyarországi Biokultúra

Egyesület Elnöke.
A gazdanap egyéb programjai: ökörsütés, birkafôzés, malacsütés, bio
ételek - italok, bio termékvásár, tárogató és citerazene, ügyességi
verseny betyártoborzó, lovas felvonulás, kukoricamorzsolás.

Mindenkit szeretettel várunk!

Falugazdász hírek

2005. évi támogatási igények

Pályázat
Karcag Városi Önkormányzat Képviselô Testülete pályázat útján bérbeadásra
meghirdeti az alábbi ingatlanjait:
- Karcag, Kisújszállási u. 47. sz. alatti volt asztalos mûhely.

Alapterülete: 396 m2 udvar
88,88 m2 asztalos mûhely és szociális helyiségek
75,8 m2 tároló helyiségek.

Bérleti díj kiinduló összege: 55.000 Ft/hónap.
A pályázat benyújtásának határideje: 20 nappal mindaddig meghosszabbodik,
amíg pályázat nem érkezik vagy a pályázatot a Képviselô Testület le nem zárja.

- Karcag, Vágóhíd területén lévô gazdasági kisegítô épület („pihentetô és
koplaltató“).

Alapterülete: 132,35 m2

Bérleti díj kiinduló összege: 10.000 Ft/hónap.
A pályázat benyújtásának határideje: 20 nappal mindaddig meghosszabbodik,
amíg pályázat nem érkezik vagy a pályázatot a Képviselô Testület le nem zárja.

A részletes pályázati feltételekrôl érdeklôdni lehet a Polgármesteri Hivatal
Igazgatási és Szociális Irodájában (fsz. 53. szoba, tel.: 59-500-669).

Rózsa Sándor
jegyzô
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Parlamenti Napló

Draskovics hagyatéka
Alig egy esztendeje történt,

hogy az akkori miniszterelnök
menesztette az akkori pénzügy-
minisztert. László Csaba bukását
az elszámolt költségvetés okoz-
ta, persze volt a számlán más is:
adatmásolás, törvénytelen elbo-
csátások, adóemelés, elfuserált
sáveltolás stb. Draskovics meg-
választása azt ígérte, hogy vége
lesz a manipulálásoknak, meg-
tudjuk végre mi is az igazi hely-
zet az államkasszában. Sokan
még abban is bíztak, a túlságo-
san drága állam is spórol magán
valamit.

Draskovics nem is fukarkodott
az ígéretekkel. Azt mondta, amit
a piacok hallani szerettek volna.
Ígérte az önkormányzatok rend-
betételét, az egészségügy akut
problémáinak orvoslását, átgon-
doltabb oktatásfinanszírozást, és
persze az államigazgatás átalakí-
tását. Ma már nyugodtan mond-
hatjuk: ezekbôl semmi nem lett.
Ezek az átalakítások nemhogy
nem kezdôdtek el, de még a
programok, koncepciók sem ké-
szültek el. Valószínû, hogy utol-
só csepp volt a pohárban az
adóreform-bizottság javaslata,
amelyekbôl az derült ki: nem
lesz adócsökkentés, sôt!

Ezek a pontok persze többnyi-
re a közgazdászoknak, újságí-
róknak, politikusoknak fontosak.
Joggal tehetjük fel a kérdést: mit
hozott az elmúlt egy év az „utca
emberének”, az átlagpolgárnak?
Nos, a számok nem javulást, ha-

nem a helyzet rossz irányba
mozdulását mutatják. A mögöt-
tünk hagyott évben – még leírni
sem egyszerû – 1200 milliárd fo-
rinttal nôtt az államadósság.
Minden magyar állampolgárnak
120 ezer forinttal nôtt a közös
kasszában meglévô adóssága, az
adósság pedig – akár a családi
kasszában - magasan tartja az
adót, járulékot, a közterheket.
Draskovics hivatalba lépése óta
33 ezer emberrel nôtt a munka-
nélküliek száma, fôleg vidéken
nehéz állást találni. (A képet
még lehangolóbbá teszi, hogy
mára minden negyedik munka-
nélküli pályakezdô fiatal.)
Ugyancsak a hagyaték része,
hogy tavaly csökkent a reálkere-
set, amire utoljára 1996-ban volt
példa, akkor még egy bizonyos
Bokros Lajos volt a kormányban.
2004-ben az árak jobban növe-
kedtek, mint a bérek, és ebben
benne volt a közalkalmazotti 13.
havi fizetés eltüntetése is. A
nyugdíjasok sem emlegetik soká-
ig a most távozó pénzügyminisz-
tert, hiszen a gyógyszerárak
emelkedése jóval meghaladta ja-
nuárban a nyugdíjak változását.

A kérdés ezek után csak az:
ha ilyen az örökség, akkor mit
tud tenni a jövendôbeli minisz-
ter? Milyen lesz a helyzete az
eddigi miniszterelnöki kabinet-
vezetô Veres Jánosnak?

Ha arra gondolunk, hogy a vá-
lasztásokig egy év van hátra,
nagy dolog már nyilván nem tör-

ténik. Az idei év költségvetése
törvényben meghatározott, bár
lenne mit igazítani rajta – az el-
sô három hónap után az egész
évre tervezett hiány fele van
meg -, de kevés a valószínûsége,
hogy a kormány kényelmetlen
parlamenti vitával szeretné tölte-
ni az idôt. Az adók ügyében sem
lesz új a nap alatt, csökkenteni a
terheket a lavinaszerûen növek-
vô deficit miatt nem lehet. Refor-
mok nincsenek elôkészítve, va-
gyis 2006-ig marad minden,
mint eddig.

A hétfôi parlamenti ülésnapon
többen is megemlítették a hirte-
len váltást. Mivel a miniszterel-
nök nem volt jelen az ülésterem-
ben, a felszólalásokra Kóka Já-
nos, gazdasági miniszter vála-
szolt. Lendületrôl, újrakezdésrôl,
programokról beszélt. A parla-
menti zajban persze nem volt
egyszerû megérteni a szavait. Az
viszont sokaknak eszébe jutha-
tott: mintha hasonló mondatokat
hallhattunk volna Gyurcsány Fe-
renctôl tavaly szeptemberi beik-
tatásakor.

Veres János elôtt nagy feladat
áll: Úgy tenni valamit, hogy arra
igazán nincs költségvetési lehetô-
ség, nincs pénz, ugyanakkor ér-
demi munkának is lássék. A fel-
adat szinte megoldhatatlan. A té-
nyek makacs dolgok. Ahogy egy
újságíró fogalmazott: Draskovics
ment, az államadósság maradt.

Varga Mihály

Zenés vasárnap délután-t
rendezünk 2005. április 24-én vasárnap 14.30 órai

kezdettel Karcagon, a Déryné Mûvelôdési 
és Ifjúsági Központban.

Meghívott elôadóink: 
Tarnai Kiss László 

Cselényi- és eMeRTon-díjas énekes, 
a Magyar Rádió szerkesztôje 

és Szôllôsi Emese 
a „Csendül a nóta“ Nemzetközi 

Magyarnóta-énekes Verseny gyôztese.

Belépô jegyek 600 Ft-os egységáron elôvételben is kaphatók
a Déryné Mûvelôdési Központban. (Helyre szóló!)

Minden kedves érdeklôdôt szeretettel várunk.
Karcagi Nagy Zoltán Déryné Mûvelôdési Központ

szervezô

Meghívó
A FÖLD NAPJÁRA

2005. április 22.

Egyesületünk meghívja Önt:
A környezetszennyezés élettani hatásai, azaz

Mennyi vegyi anyagot lélegzünk, iszunk, eszünk meg
mindennap

címû elôadásra és az azt követô fórumra
Elôadó: 

Dr. Dinya Zoltán a Magyar Tudományos Akadémia
doktora,

aki jelenleg, -  már 35 éve -  a Debreceni Egyetem docense,
kinek fô kutatási területe : 

„ A Környezetszennyezés emberi egészségre gyakorolt hatásai”
és a  „Daganatos megbetegedések kémiája”.

Kutatásait a Környezetvédelmi Minisztérium kijelölt Kutató
Laboratóriumában és az Amerikai Egyesült Államok

Rákkutató Laboratóriumában végezte. 
Az elôadás ideje : 2005. április 22-én 17 óra

Az elôadás helye:  A Déryné Mûvelôdési és Ifjúsági Központ 
Tisztelettel :  

Térségünkért Egyesület
Gondolkodók a környezetért és az egészségért

Déryné Mûvelôdési és Ifjúsági Központ

Meghívó lakossági összejövetelre
Tisztelettel hívja és várja a 8. sz. választókerület lakóit a
körzet képviselôje lakossági összejövetelre.
Idôpontja: 2005. április 25. (hétfô) 17 óra.
Helye: Általános Iskola és Diákotthon étterme. Kisújszállási

u. 45.
Témája:

1., A gyógyítás története Karcag városában
2., Kátai Gábor élete, munkássága
3., A nyári kirándulási terv megbeszélése.

Elôadók: 
1., Szalay Annamária szakgyógyszerész, a Kátai Gábor

Kórház tudományos igazgató-helyettese
2., Györfiné Szalay Erika intézeti gyógyszerész, Kátai Gá-

bor Kórház.
Az összejövetelen ajándékutalványok, ajándéktárgyak ke-
rülnek kisorsolásra.

Minden érdeklôdôt szeretettel hív és vár:
Pánti Ildikó

a 8. sz. választókerület önkormányzati képviselôje

Köszönet-
nyilvánítás

A XI. Nemzetközi Óvodape-
dagógiai Tanácskozás meg-
rendezéséhez nyújtott támoga-
tásaikért az alábbi intézmé-
nyeknek és magánszemélyeknek
mondunk köszönetet: Karcag
Város Önkormányzatának,
ESSEN Gyermekétkeztetési Kft-
nek, Kunmediátor Tv-nek, Kar-
chullám Kft-nek Tiszaszentim-
re, Protherm Kft-nek Puszta-
kettôs, Kutatóintézet Karcag,
Kerekcipó Kft-nek, Sziklakert
Kft-nek, Karcagi Nyomdának,
Andrásiné Peszeki Ágnes mézes-
kalács készítônek, Szabóné Bó-
ka Rékának, Zsolnai Lajos-
nak, Halász Andrásnak, Tóth
Zoltánnak, Nagy Bálintnak, a
tagóvodák vezetôinek, dolgo-
zóinak; a Táncsics krt. 19. sz.
óvoda szülôi közösségének.

Madarász Imre Egyesített
Óvoda és Pedagógiai 

Szakszolgálat
Táncsics krt. 19. sz. 
tagóvoda dolgozói

Figyelem!
A Vöröskereszt területi csoportja szervezésében 2005. április

27-én (szerdán) 8-13 óráig a Déryné Mûvelôdési és Ifjúsági
Központban véradást szervezünk.

Mindenkit várunk, aki segítséget szeretne nyújtani beteg
embertársainak.

Vöröskereszt
karcagi szervezete

A  FÖLD  NAPJA
2005 április 22.

Programok:
13 óra 30 perc: Faültetés a Polgármesteri Hivatal parkjában

Fát ültet a Térségünkért Egyesület tagsága és
Dr. Kapusi Lajos alpolgármester, valamint
Karcag Város Önkormányzata képviselôi és
Mezôgazdasági és Környezetvédelmi Bizottsága

14 óra 30 perc: Környezetvédelmi akadályverseny a  „FÖLD”
Világnapján Általános iskolák felsô tagozatos
csapatai számára

16 óra 30 perc: A „FÖLD NAPJA” Kiállítás a FÖLD,
Magyarország, és Karcag környezeti
állapotáról 

17 óra „A környezetszennyezés élettani hatásai” azaz
Mennyi vegyi anyagot lélegzünk, iszunk,
eszünk meg mindennap
Elôadó: Dr. Dinya Zoltán a Magyar
Tudományos Akadémia doktora,

2005. április 23. szombat

15 óra Fásítás a Madarasi úton a Kórháznál és a
Nagyvénkerti  társasházaknál

Minden érdeklôdôt szeretettel várunk!
Térségünkért Egyesület

Gondolkodók a környezetért és az egészségért
Déryné Mûvelôdési és Ifjúsági Központ
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kásképzôben folytatták tanul-
mányaikat, kétharmad részben
helyi középiskolákban. A kiskul-
csosi tanári kar (22+1 fô) mun-
kájának elismerését, a tanulók jó
felkészültségét mutatják a ki-
emelkedô tanulmányi és sporttel-
jesítmények, valamint a közép-
fokú iskolák pozitív visszajelzé-
sei a továbbtanulásról. Az isko-
laépület egy része már 1939-ben
megépült, 1957-ben nyílt meg az
igazi nyolc osztályos iskola,
amely azóta tornateremmel,
sportudvarral, valamint több -
számítástechnika és rajz, termé-
szettudományi, történelem -
szaktanteremmel bôvült, hogy
csak néhány tételt említsünk a
korszerûsítések közül. Hát a
pénz az mindig adott összeg,
ezért sokat és sok esetben sikere-
sen pályáznak, szponzorokat
keresnek, de - mondja az iskola
vezetôje - a szülôk többségében jó
partnert találtak az oktató-ne-
velô munka és az egyéb jellegû
rendezvények támogatásában a
Kiskulcsosi Hét eseményeiben
ugyan úgy.

- A Kiskulcsosi Héten minden
napnak megvan a maga jellegze-
tes programja. Tegnap (hétfôn)

egyik kolleganônk tartott na-
gyon érdekes elôadást a Nemzeti
Parkokról és volt egy városi
szintû környezetvédelmi vetélke-
dô is az iskolában. Tegnap bené-
pesült a tornaterem, ahol sport-
vetélkedôre gyûltek össze a hely-
beliek mellett a békési és az egri
gyerekek. A mai délutánon „hi-
hi-hi“ címmel vidám vetélkedôre
várjuk a csapatokat. A tanárnô,
aki a Diákönkormányzat veze-
tôje, aaz idén is tartalmas, sok-
színû programot állított össze. A
lényeget, a jókedvet, a derût a
cím is mutatja, de ekkor lesz a
Városi Uszodában a Házi úszó-
versenyünk - ez utóbbin csak a
mi tanulóink vesznek részt.

Csütörtökön és pénteken dél-
után rajzverseny, illetve kapi-
tánylabda várja az alsósokat,
a felsôsök videót vagy DVD-t
nézhetnek, amôbázásban vetél-
kedhetnek. Pénteken délután ál-
latszépségversenyen mutathat-
ják be a gyerekek a kedvenceket.
A napot és a Kiskulcsosi Hetet
nagyszabású mûsoros est zárja,
amelyen fellépnek a szülôk is.
Ugyancsak ôk szervezték és
rendezték a hét eseményeit lezá-
ró bált is.

Elek György

A dr. Kasuba Jánossal készült in-
terjúnk megjelenése után dr. Mol-
nár Sándor felhívott, s indítvá-
nyozta, hogy az említett interjú
kapcsán néhány kérdésben vált-
sunk pár szót.

- Fôorvos úr! Képviselô úr! Ön
hogyan határozná meg adott
esetben egy ellenzéki képviselôcso-
port, képviselô tevékenységét a
testületi  munkában? Melyek
azok az elvárások ön szerint,
amelynek alapján dolgoznia, vé-
l eményt  a lko tn ia ,  szavaznia
kell? 

- Érdekes aspektusból tudom
megközelíteni ezt a kérdést. Az
említett cikk kapcsán sok ember
megkeresett: akkor most mi a
helyzet közöttünk, hiszen lát-
hatták a tévéközvetítések során
is, hogy bizonyos esetekben, a
három másik szocialista képvise-
lôvel nem szavazok együtt. És
hát volt már, hogy kifejtettem,
az én nevemben ne nyilatkozza-
nak meg. Abból tudok kiindulni
és abból tudom magyarázni a
dolgokat, hogy én két képviselô
testületnek is tagja vagyok: a
karcaginak és a Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Önkormányzati
Testületnek. Ez két teljesen ellenté-
tes képviselô testület. A karcagi
fideszes többségû, fideszes város-
vezetés, míg a Megyei Önkor-
mányzatban szocialista többségû
és szocialista megyei vezetés van.
Namost, innentôl kezdve van rá-
látásom egyrészt, hogy Karcagon
hogy mûködik az ellenzékiség és
a megyénél hogy van az ellenzé-
kiség. Az a véleményem, hogy
amikor akár itt, akár a megyénél
valamelyik politikai csoportosu-
lásra az emberek szavaztak, ak-
kor a szavazás nyilvánvalóan
politikai jellegû szavazás volt,
mert azt a politikát kívánják tá-
mogatni, amit akár a Fidesz,
akár a Szocialista párt kíván
képviselni az adott körzetben,
megyében, városban. Innentôl
kezdve úgy gondolom és úgy lá-
tom, hogy ennek megfelelôen kell
képviselni ezeket az embereket. A
megyénél csak lista van, a város-
ban pedig van egyéni és listás
képviselô is.

- Karcagon szocialista színek-
ben csak listás képviselet van…

- Igen, tehát csak városi érde-

keket vagy szocialista érdekeket
tudunk képviselni a testületben.
Vegyük ezek közül például a
költségvetést. Ez egyrészt a vá-
ros (vagy akár a megye) mûkö-
désében egy nagyon fontos fel-
adat, de azt is látni kell, hogy
ezért a költségvetésért a politi-
kai felelôsséget mégis a többség
képviseli, hiszen a többség dönt
el bármit ebben a költségvetési
feladatban. Természetesen az el-
lenzékieket is figyelembe vehetik,
amennyiben tudnak jó alterna-
tívát biztosítani. Dehát azért
döntô többségben mégsem az el-
lenzéki felvetések történnek itt
meg, hanem bizony egy elképze-
lés alapján a többség csinálja
meg a költségvetést. Az ország-
gyûlésben is láthatjuk, hogy
benne vannak az ellenzéki kép-
viselôk is a költségvetést megal-
kotó bizottságban, de mégis
többségben a kormányzók hatá-
rozzák meg, hogy mi legyen - és
az ô elképzeléseik szerint alakul
a költségvetés. Innentôl kezdve
úgy gondolom, hogy egy ellenzé-
ki - akár az országgyûlésben, a
megyénél vagy Karcagon - eset-
leg javítani tud, de mégis: a
döntô többségû felelôsség, az a
vezetô politikai párté. Innentôl
kezdve a lehetôséget és az irá-
nyítást meg kell hagyni, mert
más választási lehetôségük nincs
a kisebbségben levô képviselôk-
nek.

- Ilyen esetekben az ellenzék
egy bizonyos fokú kontrollt je-
lenthet?

- Tulajdonképpen errôl kellene
szólni az ellenzékiségnek. Megvan
egy irányvonal, megvan egy szá-
madatokkal teletûzdelt költség-
vetés és az ellenzéknek az a fel-
adata, hogy ha nem tetszik az
irányvonal, akkor bírálja. Vagy
ha bizonyos dolgokat nem tud
végrehajtani a költségvetés, mert
nincs benne elég pénz - láthatjuk,
az országgyûlésben is rengeteg bí-
rálat éri a kormányt, hogy erre
vagy arra nem jut elég pénz -
azokat nyíltan meg lehet mon-
dani. Úgy vélem, az igazi ellenzé-
kiség a konstruktív ellenzékiség,
aki azért emeli fel a szavát, hogy
valamit jobbá tegyen, hiszen bí-
rálni nagyon könnyû. A pénz-
ügyi lehetôség adott, de a kerete-

ket túlfeszíteni nem lehet, mert
akkor nagyon eladósodik a vá-
ros - viszont lehet „egyet nem ér-
teni“ bizonyos dolgokkal. Most
ezt vagy úgy látja valaki, hogy
érdemes felvetni, vagy pedig ve-
szekedésként vezeti fel. Nem kell
veszekedni. Itt a városban na-
gyon jó a munkakapcsolat, de
azért lehet más nézete valakinek,
mint a többségnek. 

- Ez azt jelenti, hogy amikor
ön  szavazáskor  tar tózkod ik ,
akkor nem elutasítja a dolgot,
hanem megfontolásra javasolja?

- Én a költségvetés megszava-
zásánál mindig tartózkodom.
Úgy gondolom - amit említettem
is -, hogy ez a vezetô koalíciónak
a politikai feladata és nekik is kell
elvinniük a politikai következ-
ményt, amennyiben nem sikerül a
költségvetés úgy, ahogy eltervez-
ték. Úgy gondolom azzal, hogy
tartózkodom, nem utasítom el a
költségvetést, de nem is szavazom
meg. Ezzel adok magamnak egy
mozgásteret, hogy bármikor akár
kritizálhassam, akár pozitívan
hozzátehessek valamit, ha van
mondanivalóm róla.

Elek György

A tiszafüredi Benedek Gábor
Városi Sportcsarnok adott
otthont április 8-án a BM Or-
szágos Katasztrófavédelmi Fô-
igazgatóság fôigazgatója által
meghirdetett felmenô rendszerû
ifjúsági katasztrófavédelmi
verseny kirendeltségi szintû
elôdöntôjének. A versenysoro-
zat évente a BM OKF megyei és
helyi szervei, valamint a Ma-
gyar Polgári Védelmi Szövet-
ség közremûködésével, illetve
támogatásával valósul meg.

A versenyen - amelyre az ál-
talános és középiskolás tanu-
lók 4 fôs csapatokkal nevez-
hettek be - elméletben és gya-
korlatban, játékos formában
adtak számot a felkészítésük
során elsajátított helyes ve-
szélyhelyzeti magatartásfor-
mákról, katasztrófavédelmi is-
mereteikrôl. 

Az általános iskolák verse-
nyében a Tiszaigari Általános
Iskola csapata, a középiskolá-
sok kategóriájában igen szoros
küzdelemben a tiszafüredi Kos-
suth Lajos Gimnázium, Szak-
középiskola és Kollégium csa-
pata végzett az elsô helyen,
így ôk képviselhetik majd a
térséget a megyei katasztrófa-
védelmi versenyen.

A Karcagról résztvevô csa-
patok az alábbi helyezéseket
érték el:

Általános iskolás korcso-
portban az Arany János Álta-
lános Iskola csapata az 5. he-
lyen végzett.

A csapat  tag ja i :  Balogh

Hajnalka, Lázók Anikó, Szûcs
Renáta, Tyukodi Vilmos.

A felkészítésben közremûkö-
dô pedagógusok: Moldvai Ta-
más és Bajusz Szilvia.

Középiskolás korcsoportban
a  Varró István Szakiskola,
Szakközépiskola és Kollégium
csapata 2. helyezést ért el.

A csapat tagjai :  Horváth
Mihály, Jákó Tamás, Juhász
Péter, Maróti Róbert.

A felkészítésben közremûkö-
dô pedagógusok: Halász Ber-
talan és Facsar András.

Ezúton köszönjük meg a
Karcag Városi Önkormányzat
Hivatásos Tûzoltósága pa-
rancsnokának, Lévai Kálmán
tûzoltó alezredes úrnak és sze-
mélyi állományának, a ver-
senyzôk tûzvédelmi felkészíté-
sében nyújtott segítô közremû-
ködését.

Az elért eredményekhez vala-
mennyi csapatnak és felkészítô-
jének gratulálunk, megköszön-
ve lelkiismeretes munkájukat!

Polgári Védelmi Iroda -
Karcag

Kiskulcsosi Hét

Katasztrófavédelmi verseny

A pénzügyi lehetôség adott
Beszélgetés dr. Molnár Sándor fôorvossal, önkormányzati képviselôvel

Április 29-én (pénteken) 
a berekfürdôi Touring Hotel éttermében 

birkavacsora 
SSSS zzzz eeee nnnn dddd rrrr eeee iiii   JJJJ óóóó zzzz ssss eeee ffff ffff eeee llll

(népszerû Csámpival) 
és BBBB aaaa llll oooo gggg hhhh   EEEE nnnn dddd rrrr eeee zenésszel.

Belépôdíj: 1.700 Ft, amely magában foglal 
1 aperitifet, 1 adag birkapörköltet burgonyával

és savanyúsággal, 1 korsó sört ill. 3 dl bort. 
Rendelés (korlátozott számban) a 06-70-367-6914-es

vagy a 06-70-367-6913-as telefonszámon.

Folytatás az 1. oldalról
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Hozzávalók 4 fô részére:
- 48 dkg sertéskaraj,
- egy csipet só,
- 10 dkg liszt,
- 20 dkg sonka,
- 3 db tojássárgája,
- 5 db tojás,
- 10 dkg zsemlemorzsa.
Besamel mártás:
- 3 dkg vaj,
- 2 dl tej,
- 4 dkg liszt.
Köret:
zöldséges-rizs.

A vajat felolvasztom, liszttel
megszórva vajas rántást készí-
tek. A felforralt tejet hozzáön-
töm és csomó mentesen elkeve-
rem. Kész a Besamel mártás,
félre teszem.

A sertésbordákat csont nél-
kül kiklopfoljuk, sózzuk, liszt-
be mártjuk, naturon megsüt-
jük, majd kihûtjük.

A sûrû Besamel mártást elke-
verjük a tojássárgákkal és az
apróra vágott  sonkával .  A
masszát kisütjük - kihûlve sû-
rû, kenhetô állományú lesz. A
kihûlt hússzeleteket 2-3 mm

vastagon egyenletesen bevon-
juk a masszával. Ezt követôen
bundázzuk - lisztbe, tojásba és
végül zsemlemorzsába mártjuk.
Bô forró olajban pirosra süt-
jük. 

(Hivatalosan adni kellene
hozzá szarvasgomba mártást,
de gondolom ezt nem biztos,
hogy a családi kassza lazán
elviselné. Ezért lehet majonéz-
zel vagy tartár mártással ill.
ketchuppal fogyasztani.)

Köretként a zöldséges-rizs
ajánlott.

Jó étvágyat!

Rácz Lajos

A mesterszakács ajánlata
Sertésbordák Villeroy módra

Április 25-én, hétfôn fél hattól a Déryné Mûvelôdési Központ-
ban Kovácsné Kerekes Katalin városi képviselônô, a Zádor úti
iskola tanárnôje lesz a kör vendége, aki városunk jelenlegi pe-
dagógiai helyzetérôl beszél, s kérdésekre is válaszol. Minden ér-
deklôdôt szeretettel vár a Kunhalom Polgári Kör!

Kunhalom Polgári Kör

-  Annak idején elmesélted,
hogy a fesztivált 2003-ban ta-
l á l t á t o k  k i ,  a  k ö v e t k e z ô  é v
májusában sikerült is összehoz-
ni .  Mint érdeklôdô mondom,
színes repertoárt áll ítottatok
össze és a rendezvény is jól si-
került.

- Mi is úgy gondoltuk, hogy
sikere volt, ezért aztán Mulicz
Feri barátommal hagyomány-
teremtô szándékkal, az ismétlés
mellett döntöttünk, vagyis
amíg csak lehet, minden évben
szeretnénk megrendezni. Külön
kiemelném az önkormányzat
anyagi támogatását.

- Már meg van az idôpont, a
helyszín. Kik lépnek színpadra?

- Az idei fesztiválnak az ad
külön hazai aktualitást, hogy
két karcagi zenekarnak is leme-
ze jött ki, illetve jön ki addig-
ra. A Vale of Tears CD-je már
megvásárolható. A szakmai
sajtóban nagy visszhangja
van, komoly elismeréseket kap.
Ezen felül úgy a szakma, mint
a csapat népes rajongótábora
nagyon várja a szintén Karca-
gon próbáló Dying Wish közel-
jövôben megjelenô nagyleme-
zét…

- És a Stardrive is egy lemez
stúdiómunkáin dolgozik.

- Igen, és éppen a lemezmegje-
lenések miatt döntöttünk úgy,
hogy a koncertnek egy kicsit
bemutató jellege is lesz. Egyéb-
ként a fesztiválon feldolgozá-
sokat játszó bandák sosem fog-
nak fellépni. Mi csak saját ze-
nét játszó csapatokat szeret-
nénk bemutatni. Újdonság a
fesztiválon a Decadence zene-
kar. Tehetséges fiatalok, ôk

nyitják a koncertet. Itt lesz még
a Vale of Tears egykori
basszusgitárosának, Havan-
csák Gyulának a zenekara, a
Sin Of Kain. Havancsákról
egyébként tudni kell, hogy nem
csak európai léptékben mérve is
kitûnô zenész, de legalább ilyen
jó grafikus és elsôsorban lemez-
borítókat tervez világ szerte és
itthon is (lásd az Annihilator,
a német Destruction lemezeit).
Mindemellett hab a tortán a
Wall Of Sleep fellépése. Akik
szeretik a Black Sabbathos,
Metallicás, riffelôs rockzenét,
azoknak mindenképpen ajánl-
hatom - biztos, hogy nagyszerû
programmal lépnek a színpad-
ra.

- A helyi rockzenekarok te-
hát gôzerôvel dolgoznak, ha a
Stardr ive  i s  e l k é szü l  három
karcagi együttesnek lesz lemeze
egy éven belül. 

- A mi anyagunk, ahogy már
elhangzott még a stúdiómun-
káknál tart. A hónap elején a
szolnoki Denevér hangstúdió-
ban elkészítettük a dobfelvétele-
ket. A napokban kerül sor a
basszusra és a gitárokra, nyár
közepén jön majd az ének, illet-
ve ekkor végezzük el az utó-
munkálatokat is. A CD remél-
hetôen szeptemberben lát nap-
világot magánkiadásban, de
már felvettük a kapcsolatot
egy bécsi székhelyû terjesztôhá-
lózattal… A tengeren túli meg-
jelenés külön kör lesz. Tavaly
egy amerikai kiadó várt tôlünk
anyagot, de nem készültünk el
idôben, megszakadt velük a
kapcsolat is, de most megpró-
báljuk felmelegíteni.

-  M a g á n k i-
adást említet-
té l ,  fe l téte le-
zem,  e l ég  sok
p é n z e t e k b e
van .  Mikor ra
f o g  l e g a l á b b
m e g t é r ü l n i ?
Addig is mibôl
fo lytat já tok  a
munkát?

- Magyaror-
szágon annyi-
ra kicsi a felve-
vô piac, hogy
i g a z á n d i b ó l
senki nem szá-
mít nagy bevé-
telekre, úgy ér-
tem lemezela-
dásból. Kon-
certezni fogunk
és ahová csak
lehet, elme-
gyünk, de min-
d e n k é p p e n
tiszteletdí jas
fel lépésekre.

Nem ma kezdtünk. Én személy
szerint 18 éve zenélek, a többiek
is több mint tíz éve „gyûrik az
ipart“. Tudjuk milyen minôségû
zenét játszunk, milyen mûsort
tudunk adni. Ennek megfelelôen
kérjük meg az árát is. Azok az
idôk elmúltak, amikor ingyen
lépett fel a csapat, csak azért,
hogy lássák-hallják. Az ilyen
jellegû bemutatkozásokon már
túl vagyunk. Kialakult a köz-
önségünk, megszervezzük mag-
unknak a fellépéseket. Csak egy
példát. Tavaly kaptunk egy te-
lefonos felkérést ingyenes fellé-
pésre, ami a rendezôknek azért
jó - mondták -, mert lesz fellépô
zenekaruk ingyen, nekünk meg
azért, mert látnak bennünket.
Nemet mondtunk, ugyanis meg-
lehetôsen rossz tapasztalataink
vannak az ilyen bulikról. Nem
minden közönség szereti a rock-
zenét és az ilyen közönség ránk
nyilvánvalóan nem kíváncsi.
Azért pedig nem fogunk szín-
padra lépni, hogy olyan embe-
rekre legyen rákényszerítve a
zenénk, akik mondjuk egyálta-
lán nem díjazzák.

- Valóban nem az a mûfaj,
amit egész nap bömböl a rádió.

- A miénk a Black Sabbath
vagy a Led Zeppelin munkássá-
ga nyomán kialakult déli rock
vagy stoner-rock. Blues és rock-
hagyományokat követ, de egy
kicsivel keményebb hangzással.
Ezt a 15 évesek ugyan úgy meg
tudják hallgatni, mint a 30-40
éves korosztály, amely a ‘70-es
években a Black Sabbathot
vagy a Led Zeppelint hallgatta.
De a jóval keményebb zenét ját-
szó Vale of Tearsnek és a Dying
Wishnek is kialakult a maga
rajongótábora. A Szigeten min-
den évben több ezres közönség
elôtt lépnek fel. Ma már min-
denki megkeresheti a saját ízlé-
sének megfelelô zenét, hangzást,
úgyhogy olyan több milliós ra-
jongótábor vagy ôrület, mint
ami például Beatles vagy a
Rolling Stones körül volt an-
nak idején ma már elképzelhe-
tetlen. Másrészt: szerintem a ze-
nében tapasztalt egykori sztár-
kultusz vagy sztárvilág meg-
szûnôben van. Éppen az imént
említett ízlésbeli rétegzôdés mi-
att. Úgy tûnik a rockzene utol-
só nagy pillanata valamikor
‘93-’94 környékén volt, amikor
a Metallica vagy a Guns ‘n Ro-
ses akár 200 ezres stadionokat
is meg tudott tölteni. A nyugati
még a magyar tévécsatornákon
is láthatjuk, hogy a sztárgyár-
tás az ma is folyamatban van.
De az igazi sztárok azok szü-
lettek. Tehetséges emberek vol-
tak, akik menet közben tanul-
ták meg a szakmát és csiszolód-
tak - fordítsuk le a szót - csil-
laggá. Most már gyártják ôket,
ez pedig hamis.

- Köszönöm a beszélgetést.

Elek György

„mert álmaiban megjelent
emberi formában a csend
a szívében néha elidôz
a tigris és a szelíd ôz“

Ezzel az idézettel kezdôdik
az a rejtvényfüzet, amellyel
megyei vetélkedônket indítot-
tuk a József Attila emlékév al-
kalmából. Tervünk az volt,
hogy egy nagy szabású megyei
szintû vetélkedôt rendezzen a
Gyerekkönyvtárosok Megyei
Mûhelye. A megyében 230 rejt-
vényfüzetet kértek, tehát
ennyien indultak el a verse-
nyen. Az külön öröm szám-
unkra, hogy Karcagon 45 csa-
pat indult és minden iskola
képviseltette magát. Egy hóna-
pig dolgozhattak az általános
iskolás diákok a rejtvényfüze-
ten. Ezekben a napokban na-
gyon sok gyerek kereste fel a
gyerekkönyvtárat és dolgozott
a megadott irodalommal. Meg-
születtek az eredmények: 5-6.
osztályosok között elsô lett:
Deák Attila, Doma Anett, Há-
ló Zita (Karcagi Nagykun Ref.
Ált. Isk.). 7-8. osztályosok kö-
zött elsô lett: Nagy Boglárka,

Szemeti Anna, Huszár Dóra
(Györffy István Ált. Isk.).

Április 11. a Költészet Nap-
ja. Évek óta hagyomány már,
hogy a Gyerekkönyvtár sza-
valóversenyt hirdet erre az ün-
nepre felsô tagozatosok részé-
re. A József Attila Emlékév ad-
ta, hogy ebben az évben az ô
költészetével ismerkedjünk
meg. A zsûri tagjai: Mátyus
Erzsébet, Barna Sándor elô-
adómûvészek, akik több éven
keresztül mondtak verset. A
következô eredmények szület-
tek: két elsô helyezett volt: 1.
Tanka Tímea (Györffy I. Ált.
Isk.), Domján Sándor (Kováts
M. Ált. Isk.). 2. Farkas Veroni-
ka (Arany J. Ált. Isk.). 3. Har-
kó Brigitta (Nagykun Ref. Ált.
Isk.). Különdíjat kapott: Tar
Adelina (Györffy I. Ált. Isk.),
Lázók Dávid (Arany J. Ált.
Isk.). 

Ezúton szeretném megkö-
szönni a kollegáknak, a peda-
gógusoknak, hogy felkészítet-
ték a gyerekeket és méltón tud-
tuk megünnepelni a költô szü-
letésnapját.

Fodor Judit

Rockfesztivál Karcagon
Beszélgetés Cselényi Csabával a Stardrive együttes vezetôjével

A 2005. évi karcagi rendezvénynaptárt böngészve akadt meg a sze-
mem a május 14-re tervezett II. K arcagi Rockfesztiválon, szerveziô-
iként Mulicz Ferencet és Cselényi Csabát tünteti fel a kiadvány. Mi-
vel Csaba a Stardrive gitárosa és a Hírmondó munkatársa, éppen
kéznél volt, ezért interjút indítványoztam több féle témát érintve is,
hiszen a fesztivál csak az egyike a helyi rockzenei eseményeknek.

József Attila emlékév
gyerekeknek
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INGATLAN
Karcag, Baross u. 10. sz. alatt
külön bejárattal, két család ré-
szére is alkalmas családi ház el-
adó. Tel.: 59-313-414 reggel és
az esti órában.

Karcagon II. emeleti két szobás
lakás kiadó. Érd.: 06-30-662-
4516.

Három szobás, nagykonyhás,
vegyes- és gázközponti fûtéses
családi ház melléképületekkel,
garázzsal, ipari árammal eladó
Karcagon a Villamos utcában.
Érd. 06-30-502-0576.

Eladó Varró u. 21/a. IV. emeleti,
3 szobás, 73 m2-es lakás. Vá-
rosközponti, csendes környezet,
kulturált lakók. Ár: 9 millió Ft.
Érd.: 06-30-265-9890.

Kg., Hunyadi u. 16. sz. alatti ház
eladó. Karcagi vagy berekfürdôi
kisebb ház, vagy lakáscsere le-
hetséges. Tel.: 59-311-477 (18
óra után).

Mezônagymihályon 498 arany-
korona föld, sátortetôs ház +
egy hold udvar (gazdálkodásra,
vállalkozásra, építésre alkal-
mas) eladó, vagy karcagi, berek-
fürdôi igényes kis házra/lakásra
cserélhetô. Tel. :  49/701-901
vagy 59-311-477 (18 óra után).

Karcagon, a Vasút út 57. sz. alatt
1.000 m2-es telken összkomfortos,
100 m2-es családi ház - vállalkozás-
ra, gazdálkodásra alkalmas nagy
melléképülettel - kedvezô áron el-
adó vagy értékegyeztetéssel lakóte-
lepi lakásra cserélhetô. Érd.: 06-30-
538-8805, vagy 59-314-375.

VEGYES
Transzcendentális Meditáció! A
védikus civilizáció megteremtése.
Tel: 59-313-284, www.tminfo.hu

Eladó majdnem új, néhányszor
használt ezüstmetál elektromos
kerékpár 80 ezer forintért. Érd.:
Kunmadaras, Bajcsy Zs. u. 36.
Tel.: 59-327-651 vagy 06-30-469-
5205.

Egy 150 literes villany bojler, egy
kecske szarvú Pannónia motoros
kistraktor eladó. Érd.: Kg., Fürst
S. u. 57. Tel.: 06-30-908-3335.

Fedeztetésre ajánlom különleges
fejtípussal és rendkívüli genetikai
háttérrel rendelkezô angol bull-
dog kanomat. Nemzeti és nem-
zetközi kiállítások fiatal osztályá-
nak többszörös K. II-je. Érd.: 06-
30-9854-098-as telefonszámon
lehet.

Újszerû állapotban lévô 120 lite-
res fagyasztóláda eladó. Érd.: 59-
311-817 vagy 06-30-455-6995.

Vállalok: kômûvesmunkát, átala-
kítást, tetômunkákat, kisebb javí-
tásokat vagy bárhol bármilyen
munkákat. Nyugdíjasoknak ár-
kedvezmény! Tel.: 59-311-042.

1 db 220 V-os egyenirányított he-
gesztô trafó, 1 db 220 V-os há-
rom fokozatú hegesztô trafó el-
adó. Érd.: 59-401-207.

Apróhirdetés

Április 22. péntek
Betánia - Széchenyi sgt.

Április 23. szombat
Oroszlán - Kórház úti

Április 24. vasárnap
Oroszlán - Kórház úti

Április 25. hétfô
Oroszlán - Kórház úti

Április 26. kedd
Betánia - Széchenyi sgt.

Április 27. szerda
Berek - Kiss A. úti

Április 28. csütörtök
Kígyó - Horváth F. úti

Április 29. péntek
Kígyó - Horváth F. úti

Gyógyszertári ügyelet

Kérdôív
Tisztelt Kérdôívkitöltô!
A Karcagi Többcélú Kistérség Társulás (Karcag, Kisújszállás,
Kenderes, Kunmadaras, Berekfürdô) döntése alapján elkezdô-
dött a térségre vonatkozó területfejlesztési koncepció, stratégia
és operatív program kidolgozása. Ennek megvalósítását köz-
beszerzési eljárás alapján az ADVOCATA org. BT. nyerte el.
A program készítôi fontosnak tartják, hogy a településeken
élôk véleményét is megismerjék.
Kérjük Önt, hogy olvassa el figyelmesen az alábbi kérdôívet,
válaszoljon a feltett kérdésekre, és 2005. április 30-ig juttassa
vissza a kitöltött kérdôívet a lakóhelye szerinti Polgármesteri
Hivatalba, vagy az erre a célra kihelyezett gyûjtôládákba. 

Számítunk a véleményére, 
együttmûködését köszönjük!

Lakossági vélemények
a Karcagi kistérség (Karcag, Kisújszállás, Berekfürdô, Kenderes,

Kunmadaras)
területfejlesztési koncepciójának elkészítéséhez

1. Mely település lakója? ...........................................................................
Mióta él a településen?

20 évnél régebben 5-10 éve

11-20 éve 5 évnél nem régebben

2. Van-e állandó munkahelye?

Igen, munkahely megnevezése ....................................................

Nincs

3. Értékelje saját települését az alábbi szempontok alapján!
(5 = nagyon jó, 1 = nagyon rossz)

Lakókörnyezet állapota
5 4 3 2 1

Vízellátás
5 4 3 2 1

Gázszolgáltatás
5 4 3 2 1

Telefonszolgáltatások
5 4 3 2 1

Közbiztonság
5 4 3 2 1

Kereskedelmi szolgáltatások (boltok, üzletek)
5 4 3 2 1

Szórakozási és sportolási lehetôségek
5 4 3 2 1

Közlekedés (buszjáratok sûrûsége, közutak állapota)
5 4 3 2 1

Munkalehetôségek a kistérségben
5 4 3 2 1

4. Kérem fogalmazza meg néhány sorban, hogy Ön szerint mi
változtatna leginkább a település hangulatán, minek kellene
megtörténnie ahhoz, hogy jobban érezze magát a lakókörnyezetében?

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

A kérdôív válaszait a fenti településekre vonatkozó területfejlesztési
koncepció készítéséhez használja fel a Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás.

Kérdôív leadása: 2005. április 30-ig a lakóhely szerinti Polgármesteri
Hivatalban

EGYÜTTMÛKÖDÉSÉT KÖSZÖNJÜK!
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Tájékoztató
a közmûfejlesztési támogatás megváltozásáról

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a korábban a 73/1999.
(V.21.) Korm. rendelet 3. §-ának (1) bekezdése alapján járó 15 %-os
állami támogatás - melyre eddig jogosult volt mindenki - a 262/2004.
(IX.23.) Korm. rendelet alapján a következõképpen módosult:

A fent említett Korm. rendelet 2. §-ának a) bekezdése értelmében tá-
mogatásra jogosult az a magánszemély, aki az öregségi teljes nyugdíj
legkisebb összegének kétszeresét (jelenleg ez 49.4000 Ft) meg nem ha-
ladó nyugellátásban, idõskorúak járadékában, rendszeres szociális se-
gélyben, normatív lakásfenntartási támogatásban, illetve rendszeres
gyermekvédelmi támogatásban részesül, és a közmûfejlesztési hozzájá-
rulást nem vállalkozási célra épített lakásként, lakóházként vagy lakásé-
pítésre szolgáló telekként (építési telek) bejegyzett ingatlan közmûvesí-
tése érdekében, annak tulajdonosaként, bérlõjeként vagy használójaként
elsõ ízben, közvetlenül fizeti meg.

Az említett Korm. rendelet 2. §-ának b) bekezdése értelmében az
alábbi közmûvek, illetve közmûhálózatok fejlesztése jogosult támogatás-
ra:

- gázelosztó vezeték
- víz- és csatornahálózat
- közcélú villamos hálózat
- út
- közmûhálózat fejlesztése
- közmûfejlesztési hozzájárulás.
A jogosult a közmûfejlesztési támogatást a támogatás alapjának 

25 %-a erejéig igényelheti. 
A támogatás alapja a közmûfejlesztési hozzájárulás megfizetett

összege, ingatlanonként és közmûvenként azonban legfeljebb 150 ezer
forint.

Nem igényelhetõ közmûfejlesztési támogatás többek között:
- az ingatlanon belüli közmû vezetékhálózat megépítése után,
- az ingatlanon már meglévõ közmû után.
A fenti jogszabályi elõírásból adódó állami támogatásra vonatkozó jo-

gosultság megállapításához a kérelmezõnek külön nyomtatványon nyi-
latkoznia kell a már idézett rendelet 2. §. a) bekezdésben foglalt jogo-
sultsági kritériumok fennállásáról.

A Karcag Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Építési-Mûszaki
Irodája a fentiekkel kapcsolatos részletes tájékoztatásban, és az állami
támogatással kapcsolatos ügyintézésben a lakosság rendelkezésére áll.

Karcag Városi Önkormányzat
Polgármesteri Hivatal

Meghívó

ÔSEINK NYOMÁBAN a
Puszta i  Róka Hagyo-
mányôrzô Egyesület hon-
foglalás kori hadibemuta-
tót tart május 10-én (ked-
den) 15 óra 15 perckor a
Múzeumparkban. Vezetôje:
a karcagi Bene Sándor, a
Honfoglalás c. film egyik
fôszereplôje. 

Minden érdeklôdôt szere-
tettel várnak a szervezôk.

a Kováts Mihály Baráti
Társaság Egyesület

Kováts Mihály Általá-
nos Iskola

KOKO-TEAM
HÍREK

Az április 16-án az Üllô
KOMI-ringen megtartott
SUZUKI-ULLMAN-KOMI
kupasorozaton csapatunk
a kategóriában III. hely-
ezést, az abszolút kategó-
riában III. helyezést érte
el. A kupasorozat II. he-
lyén állunk. Következô
verseny május 16-17-én
lesz éjszakai futammal is.

✃
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KARCAGI

HÍRMONDÓ

Ifjúsági 
mérkôzések:

Ifjúságiak:
Mátészalka - Karcag 0:1
Góllövô: Szûcs.
Jók: Kovács Csabával az

élen az egész csapat.
Varga László: Gratulá-

lok az egész csapatnak, vé-
gig fegyelmezetten és takti-
kusan játszva értük el ezt
a nagyszerû gyôzelmet a
harmadik helyezett csapat
ellen.
Serdülôk:

Mátészalka - Karcag 3:1
Góllövô: Balla
Varga László: Támadás-

ban illetve védekezésben
egyaránt jobban kell kon-
centrálni, mert ezen a mér-
kôzésen is közel álltunk a
sikerhez, de ez a kis plusz
hiányzott.

Labdarúgás

Megyei
bajnokság

Április 17-én a szolnoki Olaj-
csarnokban rendezték meg a
megyei férfi kézilabda bajnok-
ság utolsó elôtti fordulóját. A
karcagi legénység számára
nagy volt a tét, ha nyer, bizto-
sítja második helyét a tabellán
az utolsó forduló eredményétôl
függetlenül, ha nem, akkor még
visszaeshet a harmadik helyre.
Ha nem is olyan könnyen, de
együttesünknek sikerült a gyô-
zelem, miután hajtós, izgalmas
mérkôzésen 32:30-ra nyert a
törökszentmiklósi Székács csa-
pata ellen.

Karcagi SE - Törökszentmik-
lós Székács 32:30 (15:16)

Karcag: Örlôs, Kovács Z. (3),
Major (7), Papp (3), Bartha (4),
Balog (10), Lippai (1). Cserék:
Velegi, Kovács A. (2), Raus-
chenberger (2), Kardos F., Kar-
dos A., Lajtos.

Edzô: Major János.
Major János: Mindenki tud-

ta,  hogy mekkora a  tét je  a
mérkôzésnek, biztosra kellett
mennünk, aztán a végén majd-
nem megtréfáltuk magunkat a
lelkesen és ügyesen kézilabdázó
Székács ellen. Egy komolyabb
célkitûzéssel bíró gárdának,
mint a mienk, nem így kellene
kézilabdáznia:  túl sok gólt
kaptunk, tucatnyi ziccert elhi-
báztunk, a védekezésünk egy-
szerûen kritikán aluli volt.
Nem a játék, inkább a rutin
döntött a végén a mi javunk-
ra. Ezzel bebiztosítottuk ezüs-
térmes helyünket a 10 csapatos
mezônyben, az utolsó, Szolnok
elleni mérkôzésnek már nincs je-
lentôsége a bajnoki végelszá-
molásnál. Szívbôl gratulálok a
fiúknak!

M. J.

Felázott talaj és kellemes ki-
állítóidô jellemezte a múlt hét-
végi CAC kiállítást Túrkevén,
ahol e fiatal egyesület debü-
tált szervezésbôl, nem is
rosszul. Elegáns BIS ringgel,
színvonalas kutyás bemuta-
tókkal és „tavalyi“ árakkal
látták vendégül az odaérke-
zôket. Nagykunsági település-
hez méltón jelentôs számban
voltak magyar fajták, közel-
sége miatt pedig sok karcagi
kutyát neveztek.  Örömmel
nyugtázzuk, nem szakadt meg
Fodor Irén szenzációs sikerso-
rozata ,  Br i t  Spir i t  Hoel in
Who, parson russel  terrier
kanja a nyílt osztály gyôztese
lett ,  kitûnô I .  minôsítéssel
CAC,  és  Hungária  Fa j ta
Gyôztes címeket nyert, szere-
pelt a BIS-ben a kiállítás leg-
szebb kutyája címért. Csep-
pentô Lajos Nagykunsági Csi-
hogó Kincsô saját tenyésztésû
fehér puli szukájával fiatal
osztályban Kitûnô I. minôsí-
tést és Hungária Príma Junior
címet nyert. Rimaszombati Ti-
bor saját tenyésztésû fekete
puli kanjával Kisvasút-menti
Admirálissal a bébi BIS-ben
szerepelt. Ugyancsak BIS sze-
replô volt Kele Andrea Karca-

gi Sany Gold Coon, bullmas-
t i f f  kö lyök  kan jával ,  míg
Glastonbury Donna növendék
szukája kitûnô minôsítést ka-
pott .  Kovács Imre Glaston-
bury Edgárd, bullmastiff kan-
jával  f iatal  osztályban ka-
pott kitûnô minôsítést. Kabai
Istvánné Cser-hát Vadóc Sár-
kány, beagle kanja nyílt osz-
tályban Kitûnô III. minôsítést
szerzett. Erdei Ferenc cavalier
king charles spaniel növendék
kanja, Karat Von Unipress Ki-
tûnô II. minôsítést és Res. CAC
címet nyert. A west highland
white terriereknél Czinege Elek-
né saját tenyésztésû szukájá-
val, Little Weite Gerda Kitûnô
minôsítést ért el. A fekete do-
bermannok is jól szerepeltek.
Diler Di Modello, Saska Elek
kanja nyílt osztályban Kitûnô
II. minôsítést és Res. CAC cí-
met kapott ,  míg Anda’s
Puppy Constance Contchita a
szukák nyílt osztályában ka-
pott Kitûnô II. minôsítést és
Res. CAC címet. Zsiros Zoltán
fiatal angol bulldog szukája,
Wanda Wonder Beginning Ki-
tûnô IV. minôsítéssel végzett. 

Ilyen eredményekrôl öröm
beszámolni.

- keja -

A magyar duat-
lon sport legjele-
sebb képviselôit
ü d v ö z ö l h e t t ü k
v á r o s u n k b a n
2005. április 17-
én, Karcagon.

Itt került meg-
rendezésre a Ma-
gyar  Triat lon
Szövetség hivata-
los ranglistaver-
seny –  sorozata
második állámá-
sának versenye: a
KARCAG – DU-
ATLON. A ver-
senyt ebben az év-
ben az égiek is ke-
gyeikbe fogadták,
hiszen az idôjá-
rásra nem lehetett panasz. A
déli órákra igazi piknik han-
gulat alakult ki a Kiskulcsosi
Általános Iskola elôtt.

A több korcsoportban meg-
rendezett versenyre, az ország
szinte minden pontjáról érkez-
tek versenyzôk. A végelszámo-
lásnál derült ki, hogy a karca-
gi megmérettetésen közel 400
versenyzô állt rajthoz.  

Óriási küzdelmeket, iszo-
nyatos  tempót  lá thato t t  a
szép számú közönség. Szeren-
csénkre hazai, karcagi verseny-
zôknek is szurkolhattunk. 

Karcagi eredmények:
Újonc “B” kategóriában:
I. Kerekes Hajnalka

Újonc „A“ kategóriában:
III. Balogh Attila,

Gyermek kategóriában:
IV.  Futó Tamás,

Serdülô kategóriában: 
IV.  Nagy Renáta,

Junior kategóriában: 

I. Nuriev Tibor.
A Szövetség képviselôjétôl –

a vezetô versenybírótól – a
maximális pontszámot kapta
versenyünk. Mind a verseny-
zôk, mind az edzôk, testneve-
lôk, szülôk elégedettek voltak
a helyszínnel, a rendezéssel, és
ami nem mindegy, az eredmé-
nyekkel is. 

A verseny megrendezéséhez
nyújtott segítségét ezúton is
szeretnénk megköszönni :
Karcag Városi Önkormány-
zata, Kiskulcsosi Általános
I s k o l a ,  M a g y a r  T r i a t l o n
Szövetség, a közremûködô
versenybíróknak,  segí tôk-
nek.

Külön megköszönöm a kar-
cagi lakosok, elsôsorban a kis-
kulcsosiak segítségét, támoga-
tását, megértését melyet az út
lezárások ellenére tanúsítot-
tak. 

2005. április 24. (vasárnap) 
10  órakor az erdei tornapályán

Résztvevôk: A versenyen bárki részt vehet, aki a rajtnál fel-
sorakozik a korcsoportjának megfelelôen, valamint a szabá-
lyok szerint teljesíti a versenytávot.

Iskolai csapatverseny: Karcag város Általános és Középis-
koláinak I., II. korcsoportos tanulói (5 korcsoportban). Is-
kolánként, korcsoportonként, nemenként egy csapat (4 fô)
kerül értékelésre. Családi futásnál legalább egy szülônek és
gyermekének kell teljesíteni a távot.

Eredményszámítás: Egyéni versenyben a befutási sorrend
dönt. Csapatversenyben a legkevesebb helyezési számmal ren-
delkezô csapat nyer. (A legjobb négy versenyzô helyezési szá-
ma). Holtverseny esetén a jobb negyedik versenyzô eredménye
dönt. A több versenyzôt indító iskolák elôször befutott tanu-
lóiból számoljuk a csapat eredményt. 

Egyéb:
- Öltözési lehetôség nincs biztosítva.
- Díjazás I-III. egyéni versenyzôk érem díjazásban, I-III. csa-

patok oklevéldíjazásban részesülnek.
Idôrend: 10. 00 óra III. kcs lány. A további futamok kor-

csoportonként folyamatosan kerülnek indításra. Eredmény-
hirdetés a futamok végén. Minden résztvevô ajándékot kap.

Távok: nôi férfi
III. kcs. 800 m 1 kör 1200 m 2 kör
IV. kcs. 1200 m 2 kör 1600 m 2 kör
V-VI. kcs. és felnôtt 1200 m 1 kör 1600 m 2 kör
II. kcs. 800 m 1 kör 800 m 1 kör
I. kcs. 800 m 1 kör 400 m 1 kör

Erdei-tornapálya ünnepélyes átadása
Amatôr séta 1 kör
Családi futás (1 fô felnôtt + 1 fô gyermek)   800 m     1 kör

VÁRUNK MINDEN ÉRDEKLÔDÔT!

Április 15-16.-án
5. alkalommal ren-
dezték meg Mezôtú-
ron  a  Református
Iskolák Országos
Úszóversenyét, me-
lyen a karcagi
Nagykun Reformá-
tus Iskola is képvi-
seltette magát. A
kétnapos viadalon
22 magyarországi és
egy romániai város-
ból (Marosvásár-
helyrôl) több mint
300 sportoló ál l t
rajtkôre az 54 ver-
senyszámban. Az igen erôs me-
zônyben az I. korcsoportos le-
ányok versenyében Márkus
Adrienn 25 m gyorsúszásban 7.,
mellúszásban 4. és hátúszásban
is 4. (egy század másodperccel
maradt le a dobogóról), Ko-
vács Laura gyorsúszásban 9.,
mellúszásban és hátúszásban 3.
helyezést ért el. IV. korcsopor-
tos leányok között Varga Zsó-
fia az 50 m-es mell-, 50 m-es
hátúszást megnyerte, míg az 50
m-es gyors-, 50 m-es pillangóú-

szásban  2. helyezést ért el. Az
általános iskolás leányok kö-
zött teljesítményével kiérdemel-
te a legeredményesebb versenyzô
címet és elhozta az ezzel járó
serleget is. Dobogóra ugyan
nem állhattak, de igen kiváló
eredményt nyújtott még Koncz
Dávid és T. Szabó Tamás
gyors-, és mellúszásban.

Gratulálunk az eredménye-
ikhez!

Keserû Sándor
Testnevelô

Karcag Városi Terepfutó
Bajnokság

Három karcagi kutya
a Best In Show-ban

Református Iskolák Országos
Úszóversenye

KARCAG – DUATLON

Férfi kézilabda
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Anyakönyvi hírek
Születés

Tóth Eszter és Márki László
Kg., Csokonai u. 5. Laura
Décsei Hajnalka és György
Attila
Kg., Zrínyi u. 12/a. Attila

Halálozás

Gyôrfi József
Kg., Kertész J. u. 3. III. lh.
III/11. a. (1942.)

Mészáros Sándorné (Kállai
Erzsébet)

Kg., Ady E. u. 3. (1915.)
Dánf i  Sándorné  (He l l e
Terézia)

Kg., Zöldfa u. 48. (1930.)
Szabó Sándor

Kg., Jókai u. 39. (1925.)
Bilincsi Józsefné (Bézi Mária)

Kg., Tôkés u. 16. (1924.)
Ács Lászlóné (Herman Mária)

Kg., Selyem u. 1. (1937.)

Mozimûsor
Április 23. szombat

Közelebb! - Closer
Feliratos amerikai film
16 éven aluliak számára
nem ajánlott

Április 26. kedd
Penge: Szentháromság -
Blade: Trinity
Feliratos amerikai sci-fi
horror
18 éven aluliak számára
megtekintése nem ajánlott

Április 29. péntek
Én, Pán Péter - Finding
neverland
Feliratos angol-amerikai
film
Április 30. szombat
Csodálatos Júlia - Being
Julia
Magyar-kanadai-angol film

RRRR EEEE NNNN DDDD ÔÔÔÔ RRRR SSSS ÉÉÉÉ GGGG IIII
HH íí RR EE KKHH íí RR EE KK

NB II. Winner-csoport

2005. április 22. péntek
18.00 Mûsorajánlat
18.05 Nekem a haza tágabb értelmû

képzetet jelent, látomást
Szõcs Géza költõ, politikus gondolatai

I.rész
19.10 Aktuális kérdések

vendég: Zsolnai Lajos
19.40 Karcagi  hírek
20.00 10.Nagykunság Szépe

Szépségverseny 
közvetítés támogatója: Karcagi
Szuperinfó

2005. április 26. kedd
18.00 Mûsorajánlat
18.05 Jöjjetek hozzám – istentisztelet

közvetítése 

19.10 Megyei Tükör – hírmûsor a
régióból

19.50 Karcag Sport
kosárlabda mérkõzés

2005. április 28. csütörtök
18.00 Mûsorajánlat
18.05 Pedagógia nap II.rész

bemutató órák értékelése
19.05 Aktuális kérdések

Vendég: dr. Fazekas Sándor
polgármeser

19.40 Karcagi hírek
20.10 Csak egy éjszakára…!
Képzeletbeli utazás 70 percben
Takaró Mihály irodalomtörténész, a kor

tanúja
A többi idõpontban a lakosság szolgálatában
mûködõ Képújság, és helyi hírmûsor látható 

KKKK AAAA RRRR CCCC AAAA GGGG   TTTT EEEE LLLL EEEE VVVV ÍÍÍÍ ZZZZ IIII ÓÓÓÓ
AZ ÖN HELYI TELEVÍZIÓJA

06 20 / 472-6237
E-mail:   karcagtv@mailbox.hu        Internet:  http://karcagtv.uw.hu

Labdarúgás
Délelôtt ment el otthonról a 9
éves kislány, és 23 órakor
„otthon“ még nem hiány-
zott…???

Április 16-án az éjszakai
órákban az ügyeletes orvos
tett bejelentést a Rendôrkapi-
tányságra, hogy egy lakóház-
hoz hívták ki, mert egy kis-
lány rosszul lett. A házban
négy erôsen ittas felnôttet ta-
lált, valamint négy gyermeket,
köztük egy 9 éves kislányt,
akit alkoholmérgezésre utaló
tünetek miatt kórházba szál-
líttatott. A helyszínre érkezô
rendôrök a születésnapot ün-
neplô felnôttektôl csak annyit
tudtak meg, hogy távoli csa-

ládtagok és gyerekeik is meg-
fordultak napközben náluk, a
kislánnyal kapcsolatban csak
annyit tudtak mondani, hogy
valamitôl rosszul lett, hányt.
A kórházi ügyeletes orvos véle-
ménye szerint a kislány feltéte-
lezhetôen alkoholmérgezést ka-
pott, de állapota miatt még
nem lehetett meghallgatni. A
rendôrök értesítették a kislány
édesanyját, aki úgy nyilatko-
zott, hogy gyermeke a délelôtti
órákban ment el otthonról, de
azt, hogy kivel és hová nem
tudta. Az ügyben kiskorú ve-
szélyeztetés bûntett elkövetésé-
nek megalapozott gyanúja mi-
att büntetô eljárás indult.

Gázfegyver/flóbert fegyver
A lakosság körében bizonyára sokan rendelkeznek olyan - még a korábban vásárolt - un.

flóbert típusú kézi lôfegyverrel, melynek megszerzése és tartása az elmúlt években nem volt
engedélyhez kötve. 2004. szeptember 3-án azonban új fegyvertartási jogszabályok léptek
hatályba, melyek elôírásai alapján a flóbert fegyver megszerzéséhez és tartásához ezután
már hatósági engedély szükséges.

Ezt az engedélyt legkésôbb 2005. június 30-ig kell megszereznie annak, aki a jelenleg
birtokában lévô flóbert fegyvert a továbbiakban is legálisan tartani kívánja. A tartás feltétele a
nagykorúságon kívül a büntetlen elôélet.

A hatósági engedélyt pedig a Karcagi Rendôrkapitányság Igazgatásrendészeti Alosztá-
lyán lehet kérni. A kérelemhez csatolni kell a fegyver un. tanúsítványát, melyet a Polgári Ké-
zilôfegyver- és Lôszervizsgáló Kft. - jogosult kiadni. (Budapest, 1031 Gyöngysor u. 6.) A ta-
núsítványt be lehet szerezni személyesen is, illetve annak intézését megbízás alapján a
fegyverüzletek is vállalják. Aki a fenti határidô lejárta után engedély nélkül tart ilyen fegyvert,
bûncselekményt követ el, melynek következményeivel számolnia kell.

Az ügyintézés gyors, egyszerû és viszonylag olcsó is (2.000 Ft díjköteles), ezért kérjük
az érintetteket, hogy a késôbbi kellemetlenségek elkerülése érdekében idôben gondoskodja-
nak a birtokukban lévô fegyverük további sorsáról.

A gáz és riasztófegyverekkel kapcsolatban történt jogszabályi változás alapján az ilyen
fegyverekre engedélyt csak akkor kell kérni, ha azt az illetô viselni akarja. A fegyver „viselé-
se“ jelen esetben azt jelenti, hogy ha valaki azt közterületen, vagy nyilvános helyen tartja
magánál, tokban, betárazva, a vétlen elsüléstôl kibiztosítva, ruházata alatt rejtve. Tehát, ha
valaki a gáz, és riasztófegyvert csak is kizárólag otthon a lakásán kívánja tartani, akkor nem
kell rá külön engedély, de ha azt hordani (viselni) is szeretné, akkor igen. Az engedélyezési
eljárás egyébként itt is hasonló a már fentiekben írtakhoz, vagyis a hatóság lényegében csak
a büntetlen elôéletet vizsgálja.

Karcag - Salgótarján 4:1 (2:0)
Karcag, 300 nézô. Jv.: Dr. Bentlik

Karcag: Szabó - Orosz (Domo-
kos A.), Magyari, Ramos, Kádár,
Ulveczki, Trencsényi, Domokos I.,
Nagy I., Nagy M., Tóth (Kemecsi).

Edzô: Varga Zsolt
Salgótarján: Földi, Cséki, La-

katos, Botos, Dudás, Almási (Zsé-
lyi), Galbács, Csatlós T., Csatlós
Cs., Simon, Birincsik.

Edzô: Simon Attila
Az elmaradt Salgótarján elleni

mérkôzést most hétközben (szer-
dán) rendezték meg. A hazai csa-
pat  már a harmadik percben veze-
tést szerzett. Kádár szabadrúgás-
ból a kapu elé ívelte a labdát és a
jókor érkezô Tóth a jobb sarokba
fejelt (1:0). A tizenegyedik percben
ismét gólt ért el a karcagi együttes.
A szögletrúgást végzô Kádár a ka-
pu elé rúgta a labdát és Ulveczki a
jobb alsó sarokba fejelt (2:0). A het-
venedik percben Nagy M. elhúzott
a baloldalon, majd a kapu elé lôt-
te a labdát és Domokos elôreve-
tôdve a kapu közepébe fejelt (3:0).
A hetvenhetedik percben egy balol-
dali vendégtámadásnál Csatlós
Tamás a kapu közepébe bombá-
zott (1:3). A nyolcvannyolcadik
percben Domokos váratlan lövése
meglepte Földit, akinek kezérôl a
hálóba pattant a labda (4:1). 

Jók: Kádár, Domokos, Orosz,
Trencsényi, Szabó ill. Csatlós Cs.,
Csatlós T., Galbács.

Simon Attila: Teljesen megérde-
melt hazai gyôzelem született, bár el
kell mondanom, hogy hosszú edzôi
pályafutásom alatt ilyet, mint a
második gól elôtt, nem láttam.

Varga Zsolt: Egy kicsit túl so-
kat kellett várnunk az elsô tava-
szi gyôzelmünkre, de ez annál ér-
dekesebb.

Karcag - Kistarcsa 6:1 (4:1)
Karcag, 600 nézô. Jv.: Szabó S.
Karcag: Szabó, Orosz (Kemecsi),

Magyari, Vadicska, Ramos, Tren-
csényi, Kádár, Nagy I. (Fekete),
Tóth (Domokos A.), Ulveczki,
Nagy M.

Edzô: Varga Zsolt
Kistarcsa: Nagy T., Szôke, Tá-

bori, Tóth J., Mózes, Kovács, Föl-
desi, Vágó, Molnár, Varga (Faze-
kas), Farkas.

Edzô: Nahóczky Attila
A tizenötödik percben vezetéshez

jutott a vendégcsapat. Trencsényi-
tôl elpattant a labda, amelyet Far-
kas megszerzett és a kapu felé ve-
zette, majd a kifutó Szabó mellett a
jobb alsó sarokba lôtt (0:1). A hu-
szonegyedik percben Trencsényi a
16-oson belülrôl a jobb sarokba
lôtt (1:1). A huszonötödik percben
Kádár szögletbôl a kapu elé ívelt és
Vadicskáról a hálóba került a lab-
da (2:1). A harminchetedik percben
Nagy M. elhúzott a bal oldalon,
majd Orosz a beadásból a bal sa-
rokba fejelt (3:1). A harmincnyolca-
dik percben Nagy M. erôszakosan
tört a kapu felé, de az elsô lövése a
kapusról lepattant, majd a bal al-
só sarokba lôtt (4:1). A hatvanhar-
madik percben Fekete elcsípett egy
átadást és a hálóba talált (5:1). A
nyolcvankettedik percben Kádár
szöglete után Ulveczki elé került a
labda, aki középre ívelt és Fekete a
jobb alsó sarokba lôtt (6:1). 

Jók: Kádár, Orosz, Trencsényi,
Vadicska, Nagy I., Nagy M., Ul-
veczki ill. Tábori.

Nahóczky Attila: Teljesen meg-
érdemelt hazai gyôzelem született.

Varga Zsolt: Hét nap alatt há-
rom mérkôzés, három gyôzelem.
Ezzel elégedettek lehetünk.

Bosnyák Imre

Szép volt fiúk!!! Igazi férfi mun-
ka volt. Egy olyan hét áll mögöt-
tünk, amely bizonyosan sokáig na-
gyon szép emlék lesz a karcagi szur-
kolók számára. Nem csak az ered-
ményessége miatt (2 mérkôzés - 6
pont, 10 rúgott és 2 kapott gól),
hanem azért is, mert végre olyan él-
ménnyel ajándékoztak meg ben-
nünket szeretett csapatunk játéko-
sai, amely a még oly kritikus nézô-
ket is tapsra ragadtatta idônként.
Mert JÁTSZOTT A CSAPAT csupa
nagy betûvel. Ezek nem csak holmi
erôlködéses, nyögvenyelôs gyôzel-
mek voltak, talán nem túlzok, ha
azt állítom, hogy idônként a lab-
darúgás „minden“ szépségét elébünk
varázsolták a fiúk. Köszönet érte!
Talán nem illik ilyenkor kiemelni
egyes játékosokat, ezért én sem te-

szem, mert a klasszis megoldások
mellé kellettek az ördöngôs cselek, a
gyors elfutások, a sziporkázó egyé-
ni megoldások, és kellett bizony a
magabiztos védekezés is. Jó volt
látni ezeket a mérkôzéseket,  mert
tavasszal most láthattuk elôször
önfeledten játszani a csapatot. Bí-
zom benne, nem utoljára! Sajnos
rossz hírek érkeztek Békési Lajosról,
mert sérülése súlyosabbnak tûnik,
mint elôzetesen várták, ezért elkép-
zelhetô, hogy a tavaszi szezon hát-
ralevô mérkôzéseit nélküle lesz
kénytelen lejátszani csapatunk. Ba-
logh Józsi sérülése is igen makacs, a
hétvégi játéka nagyon bizonytalan.
Mire ez az írás megjelenik, már túl
leszünk az idei elsô M.N.K. mérkô-
zésen, kétség sem férhet hozzá,
gyôztesen. Aztán vasárnap jöhet a

nagy megyei rangadó Jászapáti el-
len. Nem lesz egyszerû begyûjteni
akárcsak egyetlen egy pontot is, de
látva a lendületet, még a gyôzelem
sem elképzelhetetlen, persze a buzdí-
tás is elkél majd, ezért felhívom a
szurkolók figyelmét, hogy vasár-
nap 13 órakor a pályától indul a
csapatot szállító busz, amelyre 800
Ft-ért felszállhatnak a szurkolók is.
Minden érdeklôdôt szeretettel vár-
unk! Szombaton, 23-án 10 órától
serdülô és ifjúsági csapatunk Haj-
dúnánást fogadja, vélhetôen igen
izgalmas mérkôzések várnak a ki-
látogató nézôkre. 

Minden karcagi szurkolónak jó
szórakozást és karcagi gyôzelmet
kívánok, bármelyik mérkôzést vá-
lassza is! Hajrá Karcag!

H. J.

Hajrá Karcag!


